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ATA da 05ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 25 dias do mês de março do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que ainda, constatou-se presentes: AYRTON 

CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, 

MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica feita pelo Vereador 

Marinho Novais Luz Neto. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao assessor 

parlamentar Valnês Cardoso Mariano, para disponibilizar aos Edis cópias da ATA da 

Sessão anterior e dispensou a leitura. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário para 

fazer a leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Convites: Convite para 

evento com Cloara Pinheiro – Palestra com o tema “As dores não são eternas, 

recomece”. Ofício nº 111/2025 – Prefeitura Municipal de Florestópolis – Convite para 

a inauguração da Sala Multiuso do Projeto Construindo o Futuro. Expediente do 

Legislativo: Indicação nºs 27 a 31/2025, de autoria do Vereador Nelson Gonçalves 

Correia; Indicação nºs 32 e 33/2025, de autoria do Vereador Silvio Jorge de Oliveira; 

Indicação nº 34/2025, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul; Indicação nº 

35/2025, de autoria do Vereador Marinho Novais Luz Neto; Requerimento nº 02/2025, 

de autoria do Vereador Nelson Gonçalves Correia com apoiamento de todos os Edis; e 

o Projeto de Resolução nº 01/2025 – Súmula: Altera o disposto no Artigo 130 da 

Resolução n° 02/2000, de 21 de novembro de 2000, que define sobre a realização das 

sessões ordinárias e dá outras providências. Após leitura a proposição foi encaminhada 

para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para analise e emissão do 

parecer. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador NELSON GONÇALVES 

CORREIA, cumprimentou os presentes, comentou sobre suas indicações apresentadas 

que tratam de diversos assuntos, sobretudo destacou que na verdade tais solicitações 

são reivindicações recebidas diretamente da população. No entanto, destacou a 

necessidade de criação de um viveiro municipal, com o objetivo de melhorias e 

preservação do meio ambiente. Outra indicação sugere que seja feito a demarcação de 
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estacionamento dos ônibus escolares em frente as escolas. Outra solicita ver as 

possibilidades de implantar uma nova sede da saúde onde era o antigo pátio de veículos 

da prefeitura e outra solicita um redutor de velocidade na rua Gentil de Souza. Por fim, 

parabenizou os colegas Edis pelas excelentes matérias apresentadas e manifestou 

apoio. Com a palavra o Vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou a 

todos, enalteceu os companheiros Vereadores pelas ótimas indicações e fez algumas 

elucidações a respeito, em especial a indicação do Vereador Silvio Jorge que trata sobre 

a readequação salarial para os servidores. Em seguida, comentou sobre sua indicação 

recomendando a realização de manutenção nos climatizadores da escola Nilson Ribas. 

Encerrando, reiterou o convite aos Edis para participarem do evento com a deputada 

Cloara Pinheiro, bem como o convite do Executivo para participar da inauguração da 

Sala Multiuso do Projeto Construindo o Futuro. No uso da palavra o Vereador SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, discorreu assuntos relativos a 

suas indicações apresentadas sendo a sugestão para aquisição de um rolo compactador, 

o qual será de muita utilidade para o setor de obras na realização dos serviços de 

compactação e cascalhamento. Outra indicação sugere ao Executivo a readequação 

salarial do quadro de servidores e conta com o apoio de todos os colegas Edis. 

Prosseguindo, parabenizou os nobres Edis pelas matérias apresentadas e manifestou 

total apoio. Por fim, manifestou votos de pesar pelo falecimento de forma trágica do 

Senhor João Coelho, assim como, pelo falecimento da Professora Maria Inês Sanches. 

Usando a palavra o Vereador AYRTON CAPASSI, após cumprimentar os presentes, 

enalteceu os colegas Vereadores pelas brilhantes matérias apresentadas e afirmou que 

podem contar com seu apoio. Fazendo uso da palavra a Vereadora VALDETE JOSÉ 

DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou os nobres Edis pelas matérias 

apresentadas e enfatizou que todas são me muita relevância. Manifestou gratidão ao 

Deputado Cobra Repórter pelos recursos para construção da arena de futebol Society. 

Em seguida comentou assuntos sobre a importância da Sala Multiuso que será 

inaugurada no Projeto Construindo o Futuro. Destacou ainda, os recursos liberados 

pela Deputada Cloara Pinheiro para castrações, bem como destacou o evento a qual a 

Deputada dará uma palestra. Finalizando, manifestou votos de pesar aos familiares da 

Professora Maria Inês, em especial a família do Senhor João Coelho que infelizmente 

teve uma morte muito trágica. Usou a palavra o Presidente deste Legislativo Vereador 
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DENYS TEIXEIRA SAUL, após cumprimentar os presentes, manifestou elogios aos 

nobres Vereadores pelas ótimas matérias apresentadas e discorreu a respeito. Em 

seguida, comentou assuntos sobre o projeto de lei apresentado pelo Executivo de 

operação de crédito para aquisição de terreno para instalação do parque industrial, para 

revisão do plano diretor e outros, portanto, que os Edis possam participar de forma 

efetiva nessa questão do plano diretor. Quanto a readequação salarial dos servidores 

disse que realmente é necessário e manifestou total apoio. Por fim, comentou sobre os 

convites recebidos para a inauguração da Sala Multiuso do Projeto Construindo o 

Futuro e para a palestra com a Cloara Pinheiro. Ordem do Dia: Em destaque a ATA 

da Sessão anterior colocada para apreciação dos Nobres Edis, sendo aprovada por 

unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrito o Vereador NELSON GONÇALVES 

CORREIA, após cumprimentar os presentes, destacou que no último Censo do IBGE, 

foram registrados pouco mais de 900 idosos com mais de 65 anos em Florestópolis, 

por isso, apresentou a indicação para ver a possibilidade de o Executivo disponibilizar 

um veículo exclusivo para transportes desses idosos para tratamentos de saúde. Cedido 

aparte da palavra para o Vereador Valmir Cláudio Rodrigues, o qual fez explanações 

sobre o assunto em questão. Retomou a palavra o Vereador Nelson Gonçalves, 

destacou as diversas matérias dos companheiros e em especial destacou o pedido de 

readequação salarial para os servidores, que a seu ver realmente é necessário e que o 

Vereador Silvio pode contar com sua colaboração. Não havendo mais inscritos nas 

Explicações pessoais e não havendo mais nada a se tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos pela ilustre presença e declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-

se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e não 

havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, e para constar VALNÊS 

CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a 

subscreveu. 
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